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Atings  Bluetooth

ON

cHoosE "JBL TUNE220TWS" 10 CONNECT
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MANUAL CONTROLS

POWER ON & CONNECT TO DEVICE

BEHAVIORS

cee D LOW BATTERY

TECH
SPEC

Driver Size:

Frequency Response:
Sensitivity:

Maximum SPL:

Microphone sensitivity:
Impedance:

Bluetooth transmitted power:
Bluetooth transmitted modulation:
Bluetooth frequency:
Bluetooth profile version:
Bluetooth version:

Headset battery type:
Charging case battery type:
Power supply:

Charging time:

Music playtime with BT on:

Total music playtime with charging case:

Weight:

RECONNECTING LEFT & RIGHT

POWER ON POWER OFF

®

x2  SIRI® / GOOGLE ASSISTANT / BIXBY

POWER ON

BT CONNECTING
BT CONNECTED
LOW BATTERY

CHARGING

FULLY CHARGED

12 mm Dynamic driver
20 Hz - 20 kHz
105 dB SPL

98 dB SPL

-30 dBV@1 kHz/Pa

32 0hm

12dBm

GFSK/ m/4DQPSK/ 8DPSK

2.402 GHz - 2.48 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

5.0

Lithium-ion battery (22 mAh /3.85V )
Lithium-ion battery (410 mAh /3.85V )
5V=1.0A

<2 hrs from empty

3 hrs

19 hrs
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HVAD ER DER | £SKEN SLUK VERPACKUNGSINHALT EINSCHALTEN TITEP PIZTEPA KAI BEZIA

SADAN B/ERER DU DEN STYRING MED KNAP TRAGEMUGLICHKEITEN AusSTRALTER IYIKEVAZIA e

BRUG FORSTE GANG OPLADER ERSTMALIGE VERWENDUNG TASTENBEFEHL 1103 NATO QOPEEETE ENTORH IIAHKTPOY

TEND, G FORBIND LED-SIGNALER EINSCHALTEN UND VERBINDEN ~ WIRD AUFGELADEN XPHEH NIPQTH OOPA PTIEH

GAR AUTOMATISK | PARRINGSTILSTAND LAVT BATTERI WECHSELT nummnsuu INDEN LED-VERHALTEN ANAMMA & EYNAESH

VLG WBL TUNEZ20TWS) FOR LADER 0P KOPPLUNGSHODU SCHWACHER AKKI AYOMATH METABATHTTHAErOvprA AEITOYPIALED

ATFORBINDE HELT OPLADT LTGS2 e AUPLADE! o XAMHAH MOATAPIA

PARRING TENDT AUSWAHLEN ST GELAEN EMAEETE JBLTUNE220TWS MIANA [ —

AUTOMIATISK PARRING BLUETOOTH OPRETTER FORBINDELSE. KOPPLUNG o IYNAEOEME ANAMMA

SLUK BLUETOOTH FORBUNDET BT VERBUNDEN ZEYZH ZE EZEAIZH SYNAESH BT

MANUEL STYRING LAVT BATTER AUSSCHALTEN SCHNACHER KK AYTOMATH ZEY=H BTTYNAEGHKE

TAND, 06 OPRET FORBINOELSE TILENMED ~ LADEROP MANUELLE BEDIENELEMENTE AUPLADEN BHIIMO XAMHAH MTATAPIA

FORBIND VENSTRE 05 HORE GEN HELT OPLADT EINSCHALTEN UND VERBINDEN T GERAT ADEN XEIPOKINHTOE EAEFX0S. OPTIZH

TEND ANAMMA & SYNAESH € SYSKEYH EAEIOOPTIZEIMARPOX

TEKNISKE SPECIFIKATIONER TECHNISCHE DATEN TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Enhedsstorrelse: Lamm Dynanikenhed Treibergri 12 mm Dynamik Treber Weyedog obnyoi: 12mm by

Frekvensomrade: Frequenzberei 20Hz-20kHz TugvoTTa anokpionc: okl

Folsomhed: wsdBSPL e Empfindlichkei 105dBSPL@ 1kHz/ ImW waosnos 0850 ke

Maks. SPL: 98 dB SP! Maximaler Schalldruckpegel: 98.dB SPL 070 SPL:

Mikrofonfolsomhed: 3048V, @ 1khHz/Pa Mikrofonempfindlichkeit: -30d8V@1kHz/Pa E vnmsnmﬂ KpO@@VOU: '30 dBV @1kHz/Pa

Impedans: 320hm Impedanz: . 320hm 26 B he 1

Bluetooth-overfort effekt: 12d8m Bluetooth-Ubertragungsleistung: dbm DyicitdsoonsBluctot 2 s sk

Bluetooth-overfort modulation: Sk mAPS S0P Bluetooth-Ubertragungsmodulation:  GFSK/ m/4DUPSKy 8DPSK o Btetaot: 3 che

Bluetooth-frekvens: - Bluetooth-Frequenz: 2402 GHz-248GHz ¥ "§"W,, opt oo 1 oS 16

Bluetooth-profilversion: AZDP 1 3 AVR(P | 5, HFP 1.6 Bluetooth-Profilversion: A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6 ; K.s.x"‘ |; uetooth:

Bluetooth-version: Bluetooth-Version: 50 (22mAh/3.85V)
itypei 2 mAh/3.85V) Headset-Akkutyp: Lithium-lonen-Akku (22 mAh /385V) iog Qoprong: (410mAh/385V)
i i 385V) Ladebox-Akkutyp: Lithium-lonen-Akku (410 mAh /3.85V ) V==1A

Stromforsyning: sV=1A Energieversorgung: sV=1A Xpovog popria <2upecand dbea

Opladningsti <2 timer fra afladet Ladezeit: <25td. bei leerem Akku L :ﬂﬁrilt:;wnapﬂvwm HOUTIKIC e To

Musikafspilningstid med Bluetooth aktiveret: 3 timer Musiwiedergabezeit it eingeschaltetemBT: 3 Std. ookttt enesavayicuouoncic - P

Total musicafspiningstidmedlade-etui; 19 timer Gesamte Musikwiedergabezeit it Ladebo~: 19 St -mm w e payayicovaic 19.0p

Vagt: s7g Gewicht: s7g g0
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CONTENIDO DE LA CAJA APAGAR PAKKAUKSEN SISALTO VIRTA POIS CONTENU DE LA BOITE ARRET

COMO SE LLEVAN COMANDOS DE LOS BOTONES KAYITOOHEE PMNIKEKUMENTIJ COMMENT LES PORTER COMMANDES DES BOUTONS

USO POR PRIMERA VEZ CAR ENSIMMAINEN KAYTTGKERTA PREMIERE UTILISATION EN CHARGE

ENCENDER Y CONECTAR COMPORTAMIENTOS DE LOS LED VIRTA PAALLE & YHDISTA LED VALOJEN TOIMINNOT ALLUMAGE ET CONNEXION SIGNIFICATIONS DE LA LED

ACCESD AUTOMATICO AL MODO DE BATERIABAA SIRRY PARITUSTILAAN AUTOMAATTISESTI ﬂKKU VAHISSA PASSAGE AUTOMATIQUE AU MODE BATTERIE FAIBLE

EMPAREJAMIENTO CARGA YHOISTA VALITSEMALLA "JBL LAT: DE JUMELAGE CHARGE

SELEEEONA UBL TAEZ20VS AR CARGA COPLETA TUNEZ20THS™ TAYSKLADATTY CHOISISSEZ (JBL TUNEZZOTWS nPOUR  CHARGE COMPLETE

mRiGen pie

EMPAREIAMIENTI] AUTOMAATTINEN PARITUS JUMELAGE

EMPAREAVENTO AUTOMATICO glusmum CONECTADO VIRTA POIS ﬂlﬁ'ﬂmﬁ JUMELAGE AUTOMATIOUE gI\T”T”E"R"‘E”FLEmE

APAGAR CARGA MANUAALISET HALLINTALAITTEET  xan ARRET CHARGE

CONTROLES MANUALES CARGA COMPLETA VRTAPAALLEG YHOSTALAITTEESEEN  TAYSINLADATIU COMMANDES MANUELLES CHARGE COMPLETE

ENCENDER Y CONECTAR DISPOSITIVO UUDELLEEN KYTKETAAN VASEN JA OIKEA ALLUMAGE ET CONNEXION A UN APPAREIL

CONEXION IZQUIERDA Y DERECHA VIRTA PAALLA 'RECONNEXION GAUCHE ET DROITE

MARCHE
ESPEEIFIEACII]NES TECNICAS ‘TEKNISET TIEDOT SPEC. TECHNIQUES
12mm Kuulok i 1 | Taille de haut-parleur: Haut-parleur dynamique 12 mm
Respuefs}a !n frecuencias: 20Hz-20 kHz Taajuusvasls: 20 Hz - 20 kHz Réponse en fréquence : 20Hz- 20 kHz
Sonsblidad: s B apsa ke T Hekly 15 PLoTHE/ W Sensbilt: 105dBSPL 1 Kz / 1mW
enpainetaso: Pression sonore max.: 98 dB SPL
I‘*““L’""’““ dtmictions: '3”0"5“‘ Hiz/Pa iafon hrkoye: 3008V @1 kHz/Pa Sensibilité du microphone : 30d8Va1KkHz/ Pa
P':renuaaal transmisor Bluetooth: Impedanssi: S2ohmia Impédance:
mmmmm“mmh GFW n/Am)PSK / SDPSK Buetooth-lihettimen teho: 12dBm Puissance de lémetteur Bluetooth : 12dBm
Frecuencia de Blueto K/ Modulation de I'émetteur Bluetooth : GFSK/ n/4DQPSK/ 8DPSK
Version del perfil ek Bluemlh AZDP 13, AVR(P | 5, HFP1.6 Bluetooth-taajuus: 2402 GHz-248 GHz Fréquences du Bluetooth : 2402GHz- 248 Ghiz
Version de Bluetooth: 50 Bluetooth-profiiln versio: A2DP1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6 Version du profil Bluetooth : A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
I Bateria deon-itio (22 mAN/3.85V) Bluetooth-versio: 0 Version Bluetooth 50
: g Bateriad 85V i Lit Kku (22 mAh/3.85V) yp i : (22mAh/385V)
Alimentacion: V= kkuty L 385V) de itier chargeur : (410mAh/3.85V)
Tiempo de carga: <2 hdesde carga agotada Virtalah 5 A Alimentation électrique : =
Tiempo de reproduccién de miisica con Latausail <2tuntia tyhjsta Temps de charge : <z h depuis vide
glumn:ha!lﬁ:’vadu sucdin Musiikin toistoaika BT pall 3tuntia Autononie de battere avec BT actf:
empo total de reproduccign de misica inkokonassoistn .
cargando el estuche: 19 horas puskinfolonaistoftuaa asiotdle: 19 unta ::m""‘"‘"“""‘“"“‘“""““‘*m Bhews
Peso: s7g )
HU m NL
MITALALHATO A DOBOZBAN KIKAPCSOLAS CONTENUTO DELLA CONFEZIONE SPEGNIMENTO VERPAKKINGSINHOUD KNOP-FUNCTIE
HOGYAN HORDJA GOMBKEZELG COME INDOSSARLI PULSANTE DI CONTROLLO GEBRUIKSAANWLIZING BEZIG MET OPLADEN
ELSG HASZNALAT TOLTES ALPRIMO UTILIZZO RICARICA INGEBRUIKNAME LED-FUNCTIES
BEKAPCSOLVA ES LED VISELKEDESE ACCENSIONE E COLLEGAMENTO CUMPURTAMENT[I DEILED INSCHAKELEN EN VERBINDEN BATTERL BUNA LEES
HOZZACSATLAKOZTATVA AKKUMULATOR ALACSONY ENTRA AUTOMATICAMENTE IN MODALITA BAWERI»! SCAF AUTOMATISCH KOPPELENMODUS OPENEN OPLADEN
TOUTooK DIABBINAVENTO SELECTEER UBL TUNE220THS) O VOLLEDG PGELADEN
AUTOMATKUS PAROSITASI MOD
TELIESEN FELTOLTVE SCEGLIERE WAL TUNE220TWS) PER mwunmwn CARICA TEVERBNDEN I
CSATLAKOZASHOZ VALASSZA A
BLTUNEZ20TWS ILEHETOSEGET BEKAPOSILVA EFFETTUARE L COLLEGAENTO KOPPELE BT VERBINDEN
fpnait BLUETOOTH CSATLAKOZK ABBINAMENTO SEoMBTosr AUTOMATISCH KOPPELEN BT VERBONDEN
PAROSITAS BATTERU BUNA LEEG
BLUETOOTH CSATLAKOZTATVA: ABBINAMENTO AUTOMATICO BT COLLEGATO
AUTOATIKUS PAROSITAS AKKUMULATOR ALACSONY BATTERIA SCARICA UITSCHAKELEN OPLADEN
KIKAPCSOLAS TOTO0K SPEGNIMENTO INCARCA HANDMATIGE BEDIENING VOLLEDIG 0PGELADEN
KEZI VEZERLOK TELJESEN FELTOLTVE EEJ%’ERD! %{ﬂ%&ns osogmy PETMENTECAGA SHCLENENVERENOEN T
BEKAPCSOLAS S CSATLAKOZTATAS
N ESTHOZHO RICONNESSIONE SINSTRO EDESTRO LINKS & RECHTS OPNEUW AMNSLUITEN
BAL ES J0BB OLDAL URACSATLAKOZTATASA ACCENSIONE INSCHAKELEN
BEKAPCSOLAS UTSCHAKELEN
SZERELD SPECIFICNE TEENICHE TECHNISCHE SPECIFICATIES
jto mé 1 hajté Dvwevdmamlm da12mm Driver afmeting: 12 mm Dynamic driver
Frekvenda valasz: 20Hz-20khz Rispostai Muenn 0z Frequenterespos 20Hz-20kHz
Erzékenység 105dBSRPL@ 1 kHz/ ImW. Sensibilt “’NBSPL@WWHNW Gevoelig 105 4B SPL@ 1 kHz/ TmW
Maximalis SPL: 98 dB SPL e o Noimum sPL 98 dBSPL
Mikrofon érzékenység 300V @ 1z / Pa et del micofono: ;‘Z"o‘,“",x@‘ izt Micofoon gevoeligheid: 3048V@ TKHz/Pa
ValtGaram ellendlls 320hm Potenza g irasmissione Bluetooth: 128 Impedantie:
Bluetooth atvitt teljesitmé 12dBm Modulazione Ivnsmessa viaBluetooth:  GFSK/n/4DQPSK/ 8DPSK Bluetooth zendvermogen:
2

Bluetooth atvitt modul
Bluetooth frekvenc
Bluetooth profilverzi
Bluzlm)th verzlﬂ

GFSK/ n/4DQPSK/ 8DPSK.
2402GHz- 248 GHz

A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
50

requenza Bluet

ersione del nmﬁlo Biuetooth:
Versione Blue

Tino i btteri Celauriclare:

40 Ghz - 248 GHz
A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

50

Batteria aglioni ilitio (22 mAh /3.85V )

Bluetooth verzonden modulatie:
Bluctooth-frequentie:
Bluetooth-profelverse:
Bluetooth-versie:

12d8m

(GFSK/ n/4DQPSK/ 8DPSK
2402GHz- 248 GHz
AznPn AVRCP 1.5, HFP 1.6

tipus: 1 dtor 2mAh /385V) Tpo i battera della cutotadiiaricar Bteaagion it 410mah 335V o bt Q2mAn/385V)
Tolts tok: tipus: L it (410mAh/385V) Alimentazione: = Lithi battery (410 mAh / 385V )
Tapegység: SV=1A \utonomia n riproduzione musicale 3 SV=1A
Tl teljes lemeriltségtél <2 6ra con BT acceso: o Oplaadtijd: <2 uurvan leeg
Zenelejitzés Bluetoothon keresztil: 3 rdig mpo totale i iproduzione musicale Muziekafspeeltijd met BT aan: maximaal 3 uur
Tejeszeneleitzisdd tlotokkal: 1961 dellacustodia i rcarica: 19ore Iotale fpelid ik v aplac-ei; 13
sily: s7g Peso: s7g Gewicht: s7g
NO PL PT-BR
DETTE ER | ESKEN KNAPPEKOMMANDO ZAW%RTDSﬁ ZESTAWU m{%ﬁm‘ CONTEUDO DA EMBALAGEM lll‘gum
SLIK BRUKER DU DEN LADER SPOSOB NOSZENIA MODO DE USAR
FORSTE GANG DE BRUKES LED-ATFERD PRZEDPIERWSZYUZYCIEM  DZIALANEE PRIYCISKOW BOTAO DE COMANDO
SLAPA 0G KOBLETIL LAVTBATTERNVA IEZASILANIA I LACZENE  EADOWANE PRIMEIROS PASSOS CARREGANDO
GAR AUTOMATISK I PARINGSMODUS LADNG Aumumcznt PRZEKCIE DO TRYBU DZIAEANIE DIODY LIGANDO E CONECTANDO FUNCIONAMENTO DO LED
VELDBLTNEZZ0THS FORAKTRLETL  FULLOET el RS
VISERL L TNz, 1

mlm\smme BT TLKOBLING SEPOLACTYE PELNE NALADOWANE A AL TUE220THS) AA CARREGADA
STROM AV mlgz\%;wwl\ PAROWANIE ez zaueroon | ENPARELKANENTO .
MANUELLE Knrrmnu[n wimgvsclzlum:nwnms NAWIAZANO POLACZENE BLUETOOTH EMPARELFAVENTO AUTOMATICO BTCONECTADO
STROM PAOGKOBLE T ALLer - BATERI BLISKA WVCZERPANA DESLIGA BATERIA DESCARREGADA
KRERHONRE DS BT oo STEROWANIE RECZNE ADOWANE CONTROLES MANUAIS REGAND

URZADZENEM LIGA/DESLIGA E CONEXAO A DISPOSITIVOS ~~ CARREGADA
Srouns PONDUINE LACZENIEPRAWE)ILEWE) RECONEXAO ESOUERDAE DRETA

SEUCHAWKI

TEKNISKE SPESIFIKASIONER DANE TECHNICZNE ESPECIFICAGOES TECNICAS
Driverstorrelse: 12 mm dynamisk driver Rozmiar 12mm Driver: dindmico de 12 mm
Frekvensrespons: 20Hz- 20Kz Pastno przenoszenia: 0kHz Resposta de requénci: 20Hza 20kHz
Folsomhet: 105 dB SPLved 1 kHz/ 1 mW fektywnosc: 105 dBSPl przy TkHz/1mW Senslbllldade 105 dBNPS a1 kHz/ 1 mW
Maksimal SPL: 98dBSPL Maksymalne dénienie akustyczne SPL: 98t NPS m: 98d8
Mikrofonfolsomhet: 30dBV ved 1 kHz/Pa Caulos¢ mikrofonu: 3008V przy 1 hz/ Pa Sensblidade domicofune: 30d8Va 1KHz/ Pa
it sz st em medncs O
Bluetooth-overfort effekt: 128m oténcia de transmissao Bluetooth:
Bluetooth-overfort modulasjon: GFSK/n/4DQPSK/ 8DPSK e et Bluctoot f,f)'y SADGFEKOFSK ModulagiodetarsmissoBhueaath: (S 400PH 30FSK
Bluetooth-frekvens: 2402 GHz - 248 GHz Frequéncia Bluetooth: 2.402a 2.48GH:

Bluetooth-profilversjon:

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
50

Wersa proflu Bluetooth:
Wersa Bluetooth:

ZDPW 3 AVR(PW 5 HFP1.6

Versio do perfi Bluctooth:

AzDPu AVR(PWS HFP 1.6

Bluetooth-vers foova G2/ 3550 Versdo Bluetooth:
L b (22mAh /3.85V) T ljacego: | \ﬂn delitio (22 mAh / 3.85V)
L batteri (10 mAh /385 V) Zasilanie: = Baterias do estojo caregador: fon delito (410 mAh /3.85V)

Stromtilforsel: SV=1A (zas fadowania: <2hod wyzerpania Alimentagao de energia: SV=1A
Ladeti 22 timer ratomt Gaas odtwarzania muzyki zwlaczong D b bate
MoshsplesdmedBTps: i e A—— enpoderpoduoamet; o
V'Zk‘f"“" @vspillingstid med fadeeske: 5 imer etui 19 godzin Autonomia total com estojo carregador: 19 horas

. 9 Masa: 57g Peso: s7g
sV ™ RU
DETTA FINNS | LADAN KNAPPKOMMANDO KUTUDA NELER VAR SgKAPAL KOMIIEKTALMA O/ MEBOND
ANVANDNING LADDNING NASIL KULLANILIR KOMUT DUGMES] WCMONb30BAHYE BRIKMEHHE
FORSTA ANVANDNING LED-FUNKTIONER ILK KULLANIM SARJOLUYOR TIEPBOE {CIONb30BAHIUE BOKTHUEHIE
SLA PA OCH ANSLUT LAGBATTERNNA olc A[f“( BAGLAN LED HAREKETLER BKTIOYEHME / NOMKTIOYEHME  YMPABAEHHE KHONKAMMN
STARTAR PARKOPPLINGSLAGET LADDAR OTOMATIK OLARAK ESLESTIRME DUSOKPIL ABTOMATYECKINA IEPEXOT BPEXM 3APANKA
AUTOMATISKT FULLADDAD MODUNA GRME SARJOLUYOR COMPAKEHHR CHTHATTBI MHAUKATOPOB
VALJGBLTUNEZZOTWSV FORATTANSLUTA  SLAPA BACLAMAK i UBLTWEZ20TWSH SEGiN ~ SARIDOLU BHIGEPHTE WBL TUNE220TWS) A HASKIA PR
PARKOPPLING ANLUTER TLLET ESLE! oAk TOLKTOEHIA IET SHPATKA
AUTOMATISK PARKOPPLING T OTOVATK ESLESTIRVE B COMPAXEHME TOTHOCTERD SAPRKEHD

NG AV LADDAR 6UC KAPALI DSKPL A PR :gﬁﬂ;‘mﬁw .
MANUELLA KUNTNGLLER FULLADDAD MANUEL KONTROLLER JARJ OLUYOR
SLAPAOCH ANSLUT TLLENKE G0 ACK VE CHAZA BAGLAN SAN U0l PYYHOE VIIPABNIEHHE BLUETOOTH IOZKHONEH
ATERANSLUTNNG VANSTER . SOL VE SAG KULAKLIGA YENIDEN BKIOMATE M NOIKTHOYTECH K HASKIN PR
SLAPA BAGLANLIVOR YCTPOACTEY WET 3APAIKA
STANG AV 60 ACK )
TEKNISKA SPECIFIKATIONER TEKNIK GZELLIKLER TEXHUYECKVE XAPAKTEPHCTUKI
Elementstorlek: 12 mm dynamiskt Siiricii Boyutu: 12 mm Dinamik iirici Paamep apaitsepa AHaMAYeCKa MeMGpaHa 12 MM
Frekvensitergivning: 20Hz- 20 kHz Frekans Tepkisi: 20Hz-20kHz \acrotan xapakrepuctuka: 20Tu-20 Kl
Kamllghﬁ 105 dB SPLvid 1kHz / TmW Hassasiyet: 105dBSPL@1 kHz/ ImW d 105 86 npu
Wikrofarkanslighet: oid 1/ o et e a : ooy %85
ok ghe DA 1Kz P2 Mikrofon hassasiyeti dbheT/re : s b e
; i — Bluetoth letenii:_ 12d6m MolHocts nepesaruna Bluetooth:

Homymys nepeamna Blutoth:

12 pw/mBr
(GFSK/n/4DQPSK/ 8DPSK
2

R e 15 e 15 Bluctooth fekans: 20061286 Sepo mogm Buetots 20013, ARCP 15, P 1.6
50 Y Bluetooth Profilsi A2DP13, WRCP 1.5, HEP 16 Bepann apoguna luetoot 5o g
(22mAh/385V) Bluetooth sirimi: 50 (22wA3858)
ddningsetui {#10mAh/3.85V) Kulakii pil irii: Lityum-iyon Pil (22 mAh /385 V) i (410mA /385B)
tromforsdrjning: SV=14 Sarj kutusu Pl tirii Lityum-iyon il (410 mAh /3.85V) crouni ot it
ningstid: <2 timmar frin tomt batteri Giig kaynag: V=14
Musikspeltid via BT: 3timmar sarsiiesi: Bosaldiktan sonra <2 saat ;g;;:g;:;:;"me foap B
Totauppspelingstid fr msikmed BT ile miizik calma siresi: 3saate 120 BDEMA BOCTpOSBARHI MY3HIKHC
laddningstodral 19 timmar sar kilifile toplam miizik calmasiiresi: 19 saate :apnanumeupoM:
Vikt: 579 Agurik: 57 Bec: e
HTW o
%H) b ob3o g% Hi 7 ISIKOTAK MENYAMBUNG KEMBAL KIRI G KANAN
%ﬁgﬁ? e st CARA PEMAKAIAN LT
B FTATIREL itue 1ED R A WAAGN GG TOBOLFERY
BRI ELEING e ;ﬁ;gfiﬁ SECARA OTOMATIS MASUK KE MODE POLALED
e S i y B PEMASINGAN
:Z#ié‘ ‘JBLTUNE220TWS” LSS ggg:ﬁ Eﬁé& TUNE220TWS ) 1L im ity —— :]m g fm :I L
BiEr bidal IE7EReS pL DA DAVATERSIPENUH
AN o e PENVAMBUNGAN oA TER
Frnies = ; B £ BFEEE ga“v}?ﬁ’;%“l;:xﬂ]‘s NENYAMBUNGKAN BT
RIS BB FEpIEHIA BEE BT TERSAMBUNG
= 35 = b - KONTROL MANUAL DAYA BATERAI LEMAH
BRLEEERE R
EAENEE ELE5H peer—pces fipsity NYALAKAN & SAMBUNGKAN DENGAN MENGISIDAYA
e BEEAH L PERANGKAT DAVATERSIPENUH
BNHE SPESIFIKAS] TEKNIS
12mm FHEIRENETT wzmmyjﬁﬁs[iﬁs Ukuran Driver: 12 mm Driver dinamis
20H2-20kHz 20Hz- 20Kk Respons Frekuensi: 20Hz-20kHz
105dBSPL@ 1 KHz / ImW 1058 5PLa 1K/ 1 Senstites: Wedste1kInN
98dBSPL 9B dBSPL aksimu
) -30dBV@1kHz/Pa JodBV@ 1kHz/Pa ISensl;imA mikrof zadBV@ 1kHz/Pa
¥ impedansi:
Eﬁ'ﬁ sz 12d6m Daya transmisi Bluetooth: I
EafEs) K/ /4DQPSK/ 8DPSK e TADQPSK/ 8DPSK Modulasi transmisi Bluetooth: GESKmADQPSK 095K
A gyt 24026Hz2- 248 Hz Frekuensi Bluetooth: 240GHz- 248 GHz
%Hi#ﬁﬁ& 420913, WRCP 1549716 420713, WRCP 15 HEP 1.5 Verstprof Bluetooth: AP NREL P
e, BE T om 385V ﬁsﬁzgﬁ(zzmn/assw ] e
;_ {RIPR . %E%?@ 3t (410mAh/385V) ggﬁﬁﬁﬁﬂ (@0 mAh/385V) Gtudaya: SV A ’
B = nai :
il : R ﬂiﬁl‘a HBE LR </ Waktu pengisian daya: <2jamagihabis
e ?ﬁ(@?‘“%gﬂm’ EESHMER TN ikt pemitaran musk st BTt 3jam
A7 Eia‘mﬁm“*ﬂmﬁrﬁ s Total waktu pemutaran musik setelah daya
BARTHANMEREEIR) 10 19 i di casing: 19jm
EE 579 g 579 Berat: 579
P Ko ; AR
AiRS e 2NZ He 7| 9 4 S50l Slysine
&AL % gy HEBY ol ) dds
BLHTOC R FRRE S A2 =3 LED ¢las oLS3e IS sl
BEA VRS LEDDIKAE Hel77| s LED SX iyl o s3ls Bl dskis
Ef}]wk/\?U VrE—k BEED o2 RER XS 7Y EEE i 159 s | GlES Jyo
DEY RET 23 Bl TUNE220THS) e =HE LS g oot SBLTUNEZ2OTWS) 551
UBL TUNE2Z0TWS ) %3284 &7 mjoj2! o 2rg e R
~7Y¥Y BRA S o el BLUETOOTH 1t st o .
BT TS BLUETOOTHEE e e Hoj He 77| 2
=] BUUETOOTHIE T Hano| BUTE e
L3 ;ié%ﬁg9 FE o sreize R
ARET e 247 a BH 212 [EE] o St Bt g
T2 0lofH= ChA| A2 F 13 s g g e ]
el 77| e EHg el
Skt Bla)
Bt IIE M L Sl
F-HK—'MX' 2mmEAFIYIRIA— =a}o|u1 =|7| 12mm CHO|LHE! E2to[ 212 Sale -
20Hz ~20kHz 20Hz ~ 20KHz 20Hz-20ktiz
Hi?JaEl«'\AL msdssm@w i/ mW | E. msdnmmknzn mw 105dBSPL@ 1z miv
BXBEL XN Hch s 3048V @ 1 kz/P
747m%ﬁ77‘§El/NIL mnsvm Kz/Pa golai?_IQE 30dBV@1kH1/Pa R s
P YA | 1A
ST 5 35 95— 1adam BLUETOOTH &M &2 GHSKITADAPSK, SO
BlUmﬂTNi’fﬁ‘Z hvzz SyS—T  GFSK/mADQPSK/ 8DPSK BLUETOOTH 241 141 s ‘/ADQPSK/ 8DPSK 2402GHz - 248 GH
BLUETOOTHFE) 24026Hz ~ 248Gz BLUETOOTH - 1IF: 2402GHz~ 248Ghz A2DP1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
nlunnmuw7n77ﬂw<—~‘)s >: A2DP13,AVRCP 15, HP 1.6 BLUETOOTH T2 B{H: A20P 13, AVRCP 1.5, HFP 1.6 50
BLUETOOTH/\ = 3 50 BLUETOOTH E{ - 50 (2059385 / sl e 22) 53] 52
AVHVEEONy 7~ UFILAARYR-B2mnB8Y) | SIEM BE(2] 93: 2|5 0|2 HIE{2|(22 mAN/3.85V) [COST Tt e et
RBT—20NY T~ 747 Uﬁmt/imommwz 85V) 3;1 9||°I*HIIE1F-I /Y E\%O\Sﬂnaauammmasv; 65 Sku1>
- 23 sV=1A e
R 201 %ﬁ‘b’ﬂlﬂ#Fﬁ § ' HHE{2| Y SE] < A2 |2 w3y
EXBERN SEE 3AgH B
FRT-AEARORASEBEN: &R §"J’||°I¢AI'§AI§%‘2.'XH*I’J:WAIB 119
#s1q 4 57g 57
HE
xnbn nva amxann
aryva Yy T
LED-n 2 mamana AMPRIN DYyoavMY
nwdN oD nmadyan
AYYDY  TININND POMDINADII
WYL NN UBLTINE20TWS N
nbyan ™y
815 7anm OO
N0 8T na
AL AP oM onpa
nryv1 TwINy Mannm dyan
WONANYD  HNNY + P10 wINN NN VXN
nbyan
nr
mavvIan
mﬂ?wm nni Spmindm
2Hz-20kHz AT NN
10548 SPL@ 1 kHz/1 mW men
9B dBSPL 220 SPL
30dBV@ 1 khz/pa paTpDn MmE
320hm N33
12dBm ‘Bluetooth 1TIwN paon
K AP BDFSK ‘Bluetooth 1M AN
i2-248Ghiz Juetooth 170
120013 ARG 15 10 is Bluetooth 52172 ND1
Bluetooth N0
(22mAh/385V) -V oo MPIMNA NYND ND
(410mAh/3.85V) -Drmo D APYORTIND NYND ND
SV=14 :mapap
PN myw 2> YYD T
nmyw3Ty BT DY Np'oI Nynwn a1
APmn NYyan T 2D
myw 19 NPYLINND
ons? Hpwn

6) ANATEL

génc Nacionsl de Telcomunicasdes

E nao tem direito a protegao cont
Para maiores informagdes, consulte o site da ANATEL — www.anatel.gov.br

ia prejudicial e nao pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Este produto esta homologado pela ANATEL, de acordo com os procedimentos regulamentados pela Resolugao n°. 2000/242 e atende aos requisitos técnicos aplicados.

€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade
names are those of their respective owners.

NOTE : The maximum operating temperature of the product is 45 ° C

‘Toprosas mapka:
Haswauenute ToBapa:
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VHGOpMaLIA 0 CePBUCHBIX LieHTpaX:

Cpok cnyx6bl :
ToBap cepTuQUUMpOBaH

Jlata npou3BoACTBa:
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www.harman.com/ru Ten. +7-800-700-0467
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ycTpoiicTea

10 AiByMm 6y

, .Cramgopa, AtnanTuk Crput 400, oduc 1500

W3 BTOPOVi FPyNMbl CUMBOAIOB CPHITHOTO HOMEPa M3AIeNS, CTeAyIoWUX Nocne

Pa3enuTeNbHOro 3HaKa «-». KoAUPOBKa COOTBETCTBYET NOPAAIKY BYKB NATUHCKOO andasuTa, HauuHas ¢ sBapa 2010 roga: -000000MY0000000, rae «M» - mecaly
npou3BoACTBa (A - AHBapb, B - depans, C - Mapt U T.A.) i «Y» - rop npou3soactea (A - 2010, B- 2011, C- 2012 u T.4.).
Wcnonb3yiire yCTpoiicTao ToflbKo 110 NPAMOMY Ha3HaueHitto B COOTBETCTBUM C NPEAOCTABAIEHHOI wuﬂpynuwew He nbiraiiTech CaMOCTOATeNIbHO BCKPbIBATb KOPYC TOBAPa H OCYLIECTBAATL PeMOHT. B cyuae 0BHapyxeHna

3 06

B COOTBETCTBUN C

npeaycmoTpeHbl. M36eraiite BO3AeACTBIA HKC

OrpaHUyeH NPy cobntofieHu yCnoBuit xparenns. Moxanyiicta, He y

iiu3

yeTpoiicTea ¢

TanoHa. OcoBble yC0BUA XpaHeHIA, peani3aunin it (Wik) TPHCOPTUPOBKM He
BO3€IICTBIA BT, CUIbHbIX MATHHTHbIX Monedi. YCTPOTiCTBO NpeaHa3HaueHo AnA paBoTbl B Xubix 30HaX. CPOK FoAHOCTH He
BMeCTe  6bITOBbIMM OTXOAAMM.
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